

Upravitelj: Ljubljana, Puciničeva ul. 5. Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24.

Inseratni oddelk: Ljubljana, Puciničeva ulica 5. Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24. Podružnica Novo mesto: Ljubljanska c. 42. Izključno zastopstvo za oglaševanje v inozemstvu: UPI S. A., Milano.

Bračni: za ljubljansko pokr. pri pošto-odgovornem sav. št. 17.745 na vsaki kraji. Italije: Servizio Conti, Corr. Post. 11-3118

JUMLIRO

Izhaja vsak dan razen ponedeljka.

Mesečna naročnina 22 Lr.

Uredništvo:

Ljubljana - Puciničeva ulica št. 5. Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24.

Rokopisi se ne vračajo.

Vojno poročilo

Siloviti boji na vseh zapadnih bojiščih

Preprečen angloameriški poskus prekoračiti Labo - Zlomljen sovražnikov naval pri Dessau in Aschu - Francoski oddelki vrženi s tubinskega področja

Berlin, 23. aprila. Mednarodni informacijski urad poroča: Močne sile 9. severnoameriške armade so v soboto večkrat poizkušale, da bi prekoračile Labo med Wittenbergom in Tangermüllom; prišlo je do napadov na Berlin, tekmovalno je bilo prišlo na Berlin, tekmovalno je bilo prišlo na Berlin...

Američani so po večdnevni hudih borbi vdrl v Dessau, kjer je prišlo do izredno krvavih pouličnih bojev v središču mesta, kakor tudi na severu na obeh straneh vojaškega okraja. Južno od mesta, kjer je bilo težišče večdnevni boj, se je v nemškem zapornem ognju, kakor tudi po številnih protisunknih nemških oklopnih grenadirjev zlomil naval treh ameriških divizij še pred odsekom ob Muldi.

Medtem ko se nadaljujejo siloviti boji v Leipzigu, so nemške čete med Plauenom in Chemnitzom potisnile Američane v obrambo ter po ogorčenih udarcih nazaj osvobodile več krajev juževzhodno od Zwickaua. Močnejši napadi 3. severnoameriške armade, ki so bili med Plauenom in Bautzenom usmerjeni proti Sovjetom, so bili zavrnjeni v krvavih gozdnih bojih na severnih in vzhodnih obronkih pogorja Fichtel. Posebno v nižini zapadno od Ascha so izkpravili številni ameriški bataljoni, ne da bi jim uspel nameravani prodor.

Med Schwarzwaldom in Schwabskim Albom so se boji razvili do velike borbe, potem ko so čete 7. severnoameriške armade prišle semkaj s severa do področja pri Göppingenu, 40 km vzhodno od Stuttgarta, medtem ko so istočasno skušale jim priti nasproti kolonialne čete prve francoske armade iz Schwarzwalda. Nemške sile pa so z došlimi ojačenji vrgle v protinapadu z visokimi izgubami francoske oddelke nazaj s tubinskega področja. Prodirje ameriške oklopne sile, ki so bile severno od Göppingena odrezane od svojih prihranjenih oporišč, so deloma že izločene. V težkih bojih je bila jugovzhodno od Heilbrona zaustavljena glavna ameriške pehote.

K položaju na vzhodnem bojišču

Berlin, 23. aprila. Bitka za Berlin je narasla do dramatične višine. Od sobotnih jutranjih ur so stanovanjska področja notranjega mesta osti motilnega ognja daljokometnih topov. Sovjeti so nadaljevali s svojim stiskom med Köttbusom in Bautzenom do Kamenza ter so zavili tudi proti severu in severozapadu. Južno od Königswusterhausena in Wittsberga so jih zaustavile nemške rezerve. Na tem mestu so boljševiki vrgli v trpi močne oklopne oddelke, ki so doživeli občutne izgube. V glavnem pa je vzdržal vzhodni odsek nemške prestolnice. Žilavo so se branili kraji Fürstenwalde, Strausberg in Bernau.

Namen sovjetskega vodstva, da bi se napadna bojna četa razširila do Stettina, se ni izpolnil. Med Sywedim in Stettinskim Hafom so prišli Sovjeti z napadom močnih sil ter so pri tem našli na ogorčen nemški odprti. Ki jim je na več mestih preprečil prekoračenje reke. Le na dveh mestih južno od Stettina jim je uspelo osvoiti eno predmestje. Na avtomobilski cesti pa so trčili skupaj z nemškimi protisunkom. V polnem teku je bomba tudi ob vzhodnem in južnem obrambnem obroču.

Berlin, 23. aprila. Bitka za nemško prestolnico se je razpletela z največjo silovitostjo. Skupno z nemškimi vojskami ovira ljudska vojska vsajko boljševiško napredovanje. Na čuti južno od Königswusterhausena so nemške bojne skupine prešle v napad proti oklopnikom. Pri tem je bilo umrlih 87 sovražnikovih oklopnikov. Tudi 11 drugih bojiščnih odsekih so boljševiki uspeli najtežje krvne izgube.

Boji pri Stettinu

Berlin, 23. aprila. Na boljšem področju pri Stettinu so boljševiki poizkušali podvzeti večjo obkrožitveno operacijo, zapesti državno avtomobilsko cesto in razbiti nemške položaje. Sovražnik je vdril na predpolje med vzhodno in zapadno Odro ter dosegel nemške predstražne položaje. Nek mlad Nemec iz Banata je pri obrambi tega napada onesposobil štiri boljševike, nato pa zasedel položaj ob neki težki strojnici, katere posadka je bila odstranjena, ter streljal tako dolgo, v goste vrste boljševikov, dokler ga ni opustil naskakovalni oddelek tovaršev.

Nemško časopisje k položaju

Berlin, 23. aprila. Nemško časopisje je še nadalje v znaku borbe, ki je zadivjala okoli nemške prestolnice. Pod naslovom »Odlučni frontni duh« piše »Deutsche Allgemeine Zeitung«: Teden dni po pričetku sovjetskega množičnega napada proti našemu bojišču ob Odro je stopila nemška prestolnica, ki je napadala cilj težke boljševiške generalne ofenzive v stanje aktivne obrambe. Deležno vemo, s kakšnim vzornim bojnim duhom so se naše čete vrgle proti sovražniku med Odro in reko Spre. Prizadevale so mu najtežje izgube na moštvu in gradivu, četudi niso mogle preprečiti sovražnikovega približanja zunanji berlinski obrambni črti. Odlučni frontni duh je sedaj duh Berlina. Pod vodstvom Gauleiterja ministra Dr. Göbbelsa je združena vojna odločnost prebivalstva nemške prestolnice z odločnostjo čet, ki ji načeljuje generalni poročnik Heyman, odlikovanec s hrastovimi listi k viteškemu križu železnega križa. Vsak vojak vojske in ljudske vojske, vsak mož in žena kakor tudi mladiča vili pred očmi povelje ure, da prepreči sovražniku dosega nameravane cilja, četudi z žrtvovanjem samega sebe. Berlin, ki je bil v mnogih dobrih dneh reprezentativni veliknemškega Reicha, prinaša žrtve in bremen v borbi za eksistenco Nemčije in za socialno bodočnost naroda.

Poostritev nasprotstva med zavezniki

Narščajoče vznemirjenje v Angliji in Zedinjenih državah. - Vprašanje Poljske je slej ko prej v ospredju spora

Stockholm, 23. aprila. Na predvečer sestanka konference v San Franciscu napetosti med zavezniki, Angloame čani na eni ter boljševiki na drugi strani, nle niso odstranjene in niti ne omiljene, temveč celo še poostrene. Iz angleških in ameriških listov odseva zato vsak dan večja vznemirjenost glede nasoda konference v San Franciscu in sploh glede bodočega razvoja odnosjev med angloameriškim in sovjetskim taborom.

Znana severnoameriška politična revija »Time« se občasno bavi s položajem in ugotavlja, da se je mnogo manj zgodilo, kakor je bil pred tremi meseci. Od takrat je sovjetski pritisk v Evropi še narasel. Celo angleški zunanji minister Eden, ki se ves čas z največjim trugom in z zapostavljanjem življenjskih interesov angleškega imperija zavzemal za britansko-sovjetski sporazum, je moral priznati, da dela vsak narod na lastno pest, kako bi zavaroval svoje interese in zagotovil izvedbo svojih načrtov. Anglija si je vedno prizadevala, da bi preprečila, da bi prišla Evropa pod nadvlado ene same velesile. Če bi sedaj sveta združenji branili svojo svobodo in si jo skušali z združenimi močmi zavarovati. Ta Edenova izjava, tako zaključuje »Time« svoja izvajanja, steer še ne pomeni napoveil o prelomu odnosov med zavezniki, jast pa kaže narščajoče težkoče v zvezi s tem odnosom.

zavezniki, Londoni list »Chathole Times« piše, da se je ob pričetku jaitste pogodbe zdelo, da je vendar že enkrat uspelo odvrniti katastrofo in odstraniti nepotnost med glavnimi zavezniki. Ni pa minilo mnogo časa in že smo videli, da so bili mali narodi žrtvovani na oltar politike sile in da je bila Sovjetska zveza edina država, ki je lahko bila z Jalto zadovoljna. Že nekaj tednov je ugotovljeno, da se Stalin nikakor ne misli držati krmiskih sklepov. In če nečes biti moj brat, ti razbijem glavo.« to je sovjetsko bojno geslo s katerim hočejo boljševiki spraviti narode in kontinente pod svojo oblast. Tudi Velika Britanija se je temu ključno uklo-nila na ta način, da je Churchill v političnem vprašanju kapitaliziral pred Stalnom, izročil Poljske v pravem smislu besede Sovjetom. Krivica, ki jo je s tem povzročila Anglija, se bo že kmalu maščevala. S povdženostjo Stalinu je izgubila Anglija poleg časti in ugleda tudi - bržkone za vedno - pravico, da sploh kdaj prevzame vodstvo v Evropi.

Poljski konflikt

Moskva, 13. aprila. Vznemirjenje pred sestankom Molotova, Edena in Stettinusa v Zedinjenih državah in sploh pred konferenco v San Franciscu je doseglo v Londonu, kakor poroča poročevalska služba Bulls, svojo najvišjo točko. Dobro poučeni krogi ponovno poudarjajo, da Anglija podpira očitno odpor Zedinjenih držav proti zahtevi Sovjetske zveze za pripetitev lubinske vlade na konferenco v San Franciscu. V Londonu ko menjajo, da je usoda

vse konference sedaj na tehnici in da odvisi sedaj vse od tega, ako bodo mogli trije zunanji ministri doseči v zadnji minuti kompromis. V nekem poročilu iz Londona piše »Arribas«, da zavzema poljski problem dnevno delikatnejšo obliko. Tudi dejstvo, da je Churchill najavljeno izjavo o poljskem vprašanju odložil, pospešuje pesimizem v političnih krogih Londona, kjer se čedalje bolj boje, da Moskva ne namerava niti najmanj popustiti, temveč vztraja na svoji zahtevi, da ostane lubinska skupina za stalno na oblasti. Sovjeti nič ne prikrivajo, da edino in samo priznanje Lubina pri njih kaj velja.

Sovjetska nota Washingtonu

Zeneva, 23. aprila. Severnoameriški zunanji minister Stettinius je časopisju objavil, da je sprejel iz Moskve noto v zadevi poljskega vprašanja. Odklonil pa je, da bi podal posameznosti o vsebini note. Kakor poroča k temu Reuter, so prepričani, da v notji Stalin ponovno zahteva, da se povabi na vsak način lubinski odbor v San Franciscu. S tem se potrjuje Tasova izjava, ki je objavila kot predpogov. Moskva povabilo lubinskega odbora na konferenco v San Franciscu.

Stettinius je nadalje izjavil, da je bil severnoameriški poslanik v Moskvi Harriman v zvezi z Molotovljevim obiskom v Washingtonu pozvan v Zedinjene države. Odlučeno pa še ni, ali se bo Harriman vrnil v Moskvo.

Nova moskovska prijaznost napram Angloameričanom

Stockholm, 23. aprila. Sovjetski časopis »Vilna« in »Kijevski razved« je v soboto napisal angloameriškim zaveznikom sv spodbudno krmiljevo besedilo: »V kotičku, v katerih živi dober del prebivalstva sveta, ne najti nisi sledu demokracije. Nazadi, ki nastopajo kot splošni in splošneizkramkasti, nje bi usmerili svoje delovanje tako v tej smeri.« Moskva, ki seveda niti najmanj resno ne misli, da bi se brigala za svobodo prebivalstva angloameriških kolonij, se torej tudi tuščaj izražati na stroške svojih zaveznikov ter pri tem zasleduje svoj politični avtoritarne gospodstva.

Velike ameriške izgube na Okinavi

Tokio, 23. aprila. Boji na otočju Riukiu so v zadnjih dneh narasli do silovitosti. 18. in 19. aprila je sovražnik izvedel letalske napade s 600 letali proti celotnemu področju Riukiu, pred vsem pa proti glavni nemu otoku Okinavi. V jutru 19. aprila je prišlo sovražnik z napadom 10.000 moč na jugu Okinave. V ogorčenih bojih pa je bil sovražnikov naval zaustavljen pred prvimi japonskimi črtami. Umrlih je bilo 40 oklopnikov, Sovražnikove izgube so bile večje.

Jasne smernice v resni uri

...Prav vsak Slovenec si bo moral postaviti vodilo: Koristiti naredati... za to je treba pravo domovinske ljubezni, ki zna vse pretrpeti, vse prenesti, vse žrtvovati in se vsemu odpovedati, kadar je po sredi vprašanje narodove koristi... slovenec, združite se! (Iz sobotnega govora predsednika Republike slovenskega naroda.)

V resni uri, ko prihajamo v višek velikih svetovnih dogodkov, ki bodo preskušali ali neugradno vplivati na našo politiko, je naš prezident general Rupnik dolžan, da spragovori vsem Slovencom in Slovencem ter jim s svojega visokega in odgovornega položaja da nekaj jasnih smernic za njih bližnje zdržanje. Do skrajnosti dostojan v vseh svojih mislih, besedah in dejanjih, je tudi to pot stopil pred naš narod z jasnim namero, da sprejme vsa vprašanja, ki v zvezi s svetovno vojno v Slovenec v enaki meri kakor njega samega, kajti odgovornost, ki jo v tej težki uri prevzema naš narod, je v prvi vrsti odgovornost avtomatično tudi na vse naše rojake, ki jim je služba narodu in njegovim koristim prva in najboljša veta naloga.

Kakor vedno doslej, tako je tudi v tem svojih najpomembnejših vprašanjih nazival nekaj smernice za vsak naš hišnokrvnem prebivalcu naših domov in vseh naših krajev, da nam prav v tej težki uri ne pokaže novo, pravo, boljšo pot, ki nam vodi do zmage. Že dnevno je bil naš narod v tej vojni postavljen pred hude preizkušnje, pa se je dokazal čisto odločen, da je »strezno nujstvenje« določeno za vsak narod, ki ji ljudje matičeviškega in slovenskega oklopa ne bi mogli doživeti, prepričani, da bi se to veliki dogodki naši duhovno in politično nepravilne. Sedaj učitimo pred tretjo, možda najhujšo, vseh naših političnih preizkušnja. Pod blagodejnim vplivom našega narodnega predsednika po 8. septembra 1943, do katerega smo se napovedali do koga, pa čeprav po največji volji, ki nas je peljala skozi Grčarico, kolonialni proces, Mozilji, Jelencu in Turkuji, smo začeli zbirati svoje pozitivne narodne sile, ki so naše vojne naravno srečanje v Slovenskem domobranstvu.

Glavno zasluge za ta naš narodni prehod moramo priznati našemu narodu, ki je po svojem zadržanem občutju za lastni naroda pravilo presoditi in rešiti položaj. Temu slebru našega naroda, ki sta se mu pozneje v pravem spoznanju narodnih koristi pridružila še naš delavci in naša mladiča, se moramo zahvaliti, da smo se iz obeh prvih dveh preizkušnja vedno rešili kot narod ter s tem dobili pravico in možnost, da tudi v vseh naših političnih preizkušnjah rešimo svoje narodno bitvo.

Po zaslugi naših vrlin obrambencev, po zaslugi našega čmeta, našega delavca in naše mladine stojimo danes pred tretjo preizkušnja, ki nam je v nemaliki usoda, v vsakem pogledu bolj pripravljena, kakor pa prvih dveh. Ne smemo pa pozabiti na izkustva, ki smo si jih nabrali dostaj, če hočemo to zadnjo preizkušnja prestopiti zmagovito, čeprav bi to od nas zahtevalo še tako boleče žrtve in odpovedi. Prav v tem pogledu prihajajo sedaj iz predsednikovih ust tako jasne smernice, da ne more biti v nobenem slovenskem rojaku dvoma o tem, kaj mu je storiti: »Sedaj je še čas, da si postavimo načelo koristiti narodu kot edino vodilo našega ravnanja in da se postavimo na temelje brezkompromisne, vsaj druge nazore in predvsem nekorišne politične odločanja, ki bi zahtevali od nas skrajno entnost in discipliniranost, v podvigih in naporih, brezno mišljenje, zaupanje v božjo pomoč, poslušnost legalnemu vodstvu in njegovim poveljem, obranitev mladih žilov, pripravljeno požrtvovalnost, vestnost v izpolnjevanju prejetih nalog in predvsem odhajanje vsakega sporazumevanja s komunisti!«

To črto našega ravnanja nam narekuje predvsem naša načelnost, ki pomeni neomajno zvestobo vsem našim narodnim idealom, tistim idealom, ki jih je komunizem povsod, kakor je prišel, poletal. Zato smo kot trdni nacionalisti, ki so jim koristi naroda pred vsako drugo koristjo, nespravljivi nasprotniki komunizma, paj naj se skuša uveljaviti med nami pod to ali ono krinko. V tem je edino mogoč odnos vsakega pravlega slovenskega narodnjaka do vsega, kar se pod boljševiškim političnim dogaja ne le v naši ožji slovenski domovini, temveč tudi na vsem jugoslovanskem ozemlju. Zato je prezident Rupnik vsakemu postopenemu narodnjaku govoril iz srca, ko je dejal, da z ljudmi, kakršni se zbirajo pod Titovim praporom, ne bo nihče ustvaril nove države. »Če bo v tem prostoru,« je poudaril, »strelja kaj delati, bomo to gradili s poštanimi, preizkušeni nacionalnimi sili, ki jih na Slovenskem predstavljamo mi s svojimi domobrancev.«

Te naše nacionalne sile morajo biti odste v stalni pripravljenosti proti Titovim komunistom. Po vseh dosedanjih preizkušnjah so že dovolj prekaljene, da jih ne more omrtviti noben svetovni položaj, kajti povezane so z bratskimi nacionalnimi borci v en sam sloj zdravih narodnih energij, ki lahko delajo čudeže. Tako se nam poleg domačih odpirajo tudi širše, višje naloge, katerim smo kot pravi nacionalisti - zvesti sami in svojemu narodu - povsod dolžni služiti. Prav zaradi tega je prezident lahko z zaupanjem v bodočnost zaključil svoj poziv k strnjivosti in pripravljenosti z zaključkom: »Zato se ne bojimo nobene preizkušnje! Na vsako smo pripravljeni! Sedaj je treba samo še trezne pameti in neumornega dela na uresničitev slovenske protikomunistne vsenarodnosti, ki pušča vse druge interese na stran in osredotoča vse svoje moči in sposobnosti na borbo proti komunizmu v okviru Slovenskega domobranstva.«

Vse to bo seveda zahtevalo od nas še novih žrtvovanj, ker bo treba vse razpoložljive sile staviti na razpolago domobranstvu, ki ostane kakor je dejal g. predsednik. (Blagodarnost se il. št.)

Dokazi najbolj primitivne brezkulturnosti

Angleško poročilo o razmerah v Hannoveru po zavezniški okupaciji

Stockholm, 23. aprila. Konservativni list »Daily Mail« prinaša poročilo svojega dopisnika iz Hannovera, ki opisuje strašno razmere, ki vladajo v Hannoveru po zasedbi zavezniških čet. Hannoverke prebivalce so vrgli v razmere najprimitivnejše brezkulturnosti. Mesto Hannover po strašnih strahovanih napadih praktično sploh več ne obstoja in zavezniki tudi nimajo namena, da bi ga sploh kdaj še zgradili.

List beleži na to opazovanje splošnega položaja na nemških zasedenih področjih ter piše: »Ta področja morajo zopet začeti znova. V inozemstvu ne bodo mogla nicesar kupiti, ker ne razpolagajo s plačilnimi sredstvi in z lastnimi močmi ne bodo sposobna izvesti obnov. Nemška mesta, ki smo jih zasedli, bodo za dalje časa ostala v razvalinah in njihovim prebivalcem ne bo preostalo nicesar drugega, kakor da se preleste na deželo, kjer si preskrbe s svojimi rokami najpotrebnejše za svoje življenje.«

Ali se smejo naši zasovraženi nasprotniki čuditi, da pri takih namelih nemški narod raje brani svojo zemljo do zadnje kaplje krvi, kakor da bi se izročil v roke takemu sovražniku?

Židovska strahovlada v Kölnu

Stockholm, 23. aprila. Kakor poroča poročevalce časopisa »Daily Mail« v soboto polno cizlna iz Kölna, kopolje prebivalci mesta kanalizacijska jarka, medtem ko

opravljajo židje službe mestne uprave. Med drugim vršita posle policijskega predsednika in šefa ječ dva žida.

Angleški list poroča nadalje, da obstoja bojazen razirjenja legarja. Oblasti so odredile, da novdošle osebe ne smejo prekoračiti mestnega področja.

Legar v Kölnu

Stockholm, 23. aprila. Nek angleški poročevalce javlja iz zasedenega romškega mesta Kölna, da zasedbene oblasti računajo z nadaljnjo razširjivostjo epidemije legarja v Kölnu. Köln so proglašili zaradi tega za zaporno področje in novo došle osebe ne smejo prekoračiti mestnega področja.

Helsinki v znaku boljševizma

Stockholm, 23. aprila. Prvi maj bodo v Helsinkih praznovali za »dostojen medozivljenjski način, pravi svet časopisa »Morgenthaun«. Vse levčarske organizacije, socialni demokrati, komunisti, ljudski demokrati in namošenske organizacije so sklenile, da praznujejo ta dan skupno. V teku so že obsežne priprave. Večje število vodilnih mož levčarskih strank, med temi tudi taki, ki so do sklenitve premirja s Sovjetsko zvezo sedeli po ječah, oziroma so pobegnili iz Finske, bodo imeli na ta dan slavnostne govore.



Minuli četrti popoldne so se pojavila nad Ribnico tri letala in odvrli na...

V tem zamahu je bilo uničeno tudi župnišče in 14 hiš na Kočevski cesti z vsemi...

Albert Susiti je padel v borbi za Nemčijo in njene cilje je padel Albert Susiti...

Albert Susiti je padel v borbi za Nemčijo in njene cilje je padel Albert Susiti...

Baray je nagrbnil čelo. Zasebna jaha... Torej ladjo, ki je pripravna za plovbo...

Četniška akademija v Gorici

Gorica, v aprilu. Komaj tri tedne po uspeli večeri slovenske pesmi, so v istih prostorih...

so bile vse vstopnice razprodane že v predprodaji, navdušenje občinstva pa je...

„Vdova Rošinka“ za narodne pionirje

V soboto in v nedeljo je priredila akcija „Pille narodnim pionirjem in pionirkam...“

Moški zbor pod vodstvom dirigenta Milorada Dobrote je zapel pesem „Dolina...“

Se bolj kajpak po svojem strokovnem delu pa je bil int. Mačkovek znan...

iz Nevega mesta

Letalska napada. V sredo 18. aprila sta dva lovca priletela za zjutraj nad Novo mesto...

iz Trsta

Proslava Führerjevoga rojstnega dne. Tudi letos so v Trstu proslavili Führerjev rojstni dan...

BELEZNICA KOLEDAR

Torek, 24. apr. Zaprto. DEZURNE LEKARNE Danes: Dr. Kmet, Ciril-Metodov ul. 23...

DRŽAVNO GLEDALIŠČE DRAMSKO GLEDALIŠČE

Torek, 24. apr. Zaprto. Sreda, 25. apr. ob 17: S. Lagerlöf - S. Begović. Četrtek, 26. apr. ob 17: S. Lagerlöf - S. Begović...

Oddajna skupina Jadransko Primorje RADIO LJUBLJANA

7.00-7.10. Poročila v nemščini. 7.10-7.30. Jutranji koncert. 7.30-7.40. Poročila v slovenski. 7.40-8.00. Jutranji koncert. Radijski orkester...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo...



Ribnica je bila ponovno bombardirana

Minuli četrti popoldne so se pojavila nad Ribnico tri letala in odvrkla...

V tem zamahu je bilo uničeno tudi župnišče in 14 hiš na Kočevski cesti z vsemi gospodarskimi poslopji...

Četniška akademija v Gorici

Komaj tri tedne po uspelem večeru slovenske pesmi, so v istih prostorih...

So bile vse vstopnice razprodane že v predprodaji, navdušenje občinstva pa je raslo od točke do točke...

Vdova Rošlinka za narodne pionirje

V soboto in v nedeljo je priredila akcija »Pölle narodnim pionirjem in pionirkam predstavo Golarjeve priljubljene veselice...

Inž. Janko Mačkovšek

Četrtničan in nedeljski »Jutrja« je sporočila naši javnosti, da je umrl g. inž. Janko Mačkovšek...

Mačkovšek se je rodil pred 57 leti v Idriji, kjer je doživljal temeljno osnovno šolo in realno...

BELEZNICA KOLEDAR

Torek, 24. aprila: Jurij, DEZURNE LEKARNE Danes: Dr. Kmet, Ciril-Metodova ul. 23...

DRŽAVNO GLEDALIŠČE DRAMSKO GLEDALIŠČE

Torek, 24. apr.: Zaprti. Sreda, 25. apr.: Ob 17: R. Wagner: Tannhäuser. Ob 8: Gostovanje tenorista dr. Polzerja...

RAZNO

Željeznice: Početki dnevne vožnje med Ljubljano in Maribor. Šola: Zbiranje za novo učilnico. Zdravstvo: Zbiranje za novo učilnico...

S Koroškega

Albert Susitti je padel v borbi za Nemčijo in njene cilje je padel Albert Susitti...

Obvestila »PREVODA«

NARAKOVANJE TOBACNIH IZDELKOV IN VZIGALIC Trafikanti mesta Ljubljane dvigneno nakazila za tobacne izdelke...

BELEZNICA KOLEDAR

Torek, 24. aprila: Jurij, DEZURNE LEKARNE Danes: Dr. Kmet, Ciril-Metodova ul. 23...

DRŽAVNO GLEDALIŠČE DRAMSKO GLEDALIŠČE

Torek, 24. apr.: Zaprti. Sreda, 25. apr.: Ob 17: R. Wagner: Tannhäuser. Ob 8: Gostovanje tenorista dr. Polzerja...

RAZNO

Željeznice: Početki dnevne vožnje med Ljubljano in Maribor. Šola: Zbiranje za novo učilnico. Zdravstvo: Zbiranje za novo učilnico...

NE SAMO ZA ZLATO

Baray je nagradil čelo. Zasebna jaha... več ko 2000 ton... petnajst vozlov... Torej ladjo, ki je pripravna za plovidbo po širokem morju?

Po kratkem odmoru je sledila slika iz življenja četnikov ob tabornem ognju na položajih...

Kronika

Naslednik maršala Messeja. Kakor smo poročali, je bil general Messe ostavljen kot šef italijanske vojske...

Iz Novega mesta

Letalska napada. V sredo 18. aprila sta dva lovca pilotela že zjutraj nad Novo mesto...

Iz Trsta

Proslava Führerjevga rojstnega dne. Tudi letos so v Trstu proslavili Führerjev rojstni dan...

Knematografi

KINO SLOGA: »Noč v Benetkah«. Ob 17 in 19. KINO UNION: »Mala prestolnica«. Frits Odemar.

Zamenjam

PIS. STROJ, vsilk, pisarniški, idealen, zamenjam za presojljivega v kovčegu...

Large advertisement for 'MALI OGLASI' (Small Advertisements) featuring various services like 'Službeiste', 'Prodaja', 'Kino', 'Zamenjam', 'Zahtevam', 'Prošnja', 'Zaljubljeni ostali', and 'Zahteva'.

Jasne smernice v resni uri

(Nadaljevanje s I. strani) zident, slej ko prej nosilec nove svobode slovenskega naroda. Zgled pa naj nam bo tudi v tem naš prezident, ki gleda sebe...